

又到七夕,让我们约会吧!

本报第六届七月七菏泽相亲大会即日起开始报名



七月七相亲大会

本报菏泽8月9日讯(记者 邢孟)“咱们的相亲大会啥时候开始报名?”“今年的七月七相亲大会在哪举办?”连日来,不少菏泽市民拨打本报热线咨询七月七相亲大会报名事宜。对于菏泽的单身人士来说,一年一度的七月七相亲大会不仅是菏泽的相亲盛事,更是他们寻觅良缘的重要平台。经过紧张的筹备,即日起,“约会七月七 爱上华侨城”菏泽第六届七月七相亲大会开始报名啦,单身人士快快行动起来吧!

第六届菏泽七月七相亲大会由齐鲁晚报·今日菏泽与共青团菏泽市委、菏泽市妇联、华侨城联合主办。本次相亲大会将于9月4日、5日(周五、周六)举行。如今,每年的七月七相亲大会不仅成为齐鲁晚报·今日菏泽的品牌公益活动,更是菏泽单身人士寻觅良缘的重要平台,自举办以来,成就了无数美好的姻缘。

这个夏天,你注定与爱情约会。本届相亲大会将在拥有菏泽景观教科书之称的殿堂级榜样豪宅华侨城举办。碧绿宽阔的草,姹紫嫣红的花,苍郁挺拔的树,潺潺流水、悠悠鸟鸣,置身华侨城内,让您仿佛来到了一个阳光绿意环绕的童话世界。本次相亲大会将为您提供最浪漫清新的约会地点,让您和心爱的人或

手牵手走过一条条林间小径,或依偎在花间长廊诉说爱情的甜蜜。有了阳光,绿树,清风,鸟鸣给您带来的轻松惬意,您的爱情必定会如这夏日的阳光,火热而深刻。

本次相亲大会除了相亲地点环境更加优美宜人外,传统的互动环节也必不可少,“舞台秀”、“热心红娘”等互动节目助您此次相亲事半功倍。其中,VIP相亲环节更是集合了众多优质单身男女,让您不虚此行。

怎么样?是不是很让人期待!想在这个夏天来一场轰轰烈烈的爱情,就赶紧报名吧。无论你是男士还是女士,只要您单身,就不要辜负了这个属于爱情的季节,赶紧报名寻找属于自己的那个TA吧!

报名方式:1.现场报名。请携带身份证原件及复印件到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部报名(中华路与人民路西南角凯瑞国际10楼,如委托他人报名还需要携带被委托人的身份证原件及复印件);2.加入相亲报名群2153853713,在群共享里下载报名表,填好后和身份证复印件一起发给管理员;3.关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信号(牡丹传媒号:qlwbhz)点击底部菜单-菏泽在线-相亲报名。咨询电话:0530-6330008。

官方微信二维码
齐鲁晚报今日菏泽



反映小区问题,遭物业经理殴打?

菏泽一小区业主称其因反映物业服务差而遭入室殴打,目前牡丹警方已介入调查

本报菏泽8月9日讯(记者 赵念东) 7日,菏泽亿联时代奥城小区业主郭先生拨打本报热线电话反映,他因在业主QQ群反映小区停车棚充电插座无法使用,给业主带来不便的问题,于凌晨在家内遭人殴打,并已住院治疗。目前,警方已介入调查。

7日上午8时许,记者来到菏泽市牡丹人民医院分院医专附院南院,时代奥城小区业主郭先生正躺在病床上接受治疗。记者从医院开出的诊断书上看到,郭先生有脑震荡,多处软组织损伤,而对于自己如何受伤,郭先生向记者讲述了他的遭遇。

郭先生从小患有小儿麻痹,因下肢肌肉萎缩致使双脚不能像正常人行走,但仍能够勉强独立行走。2014年3月份左右,郭先生入住时代奥城小区。“因为多次反映该小区物业服务水平差,我曾多次遭到言语恐吓、威胁。”郭先生说,一次,他在业主QQ群中反映小区门口的垃圾桶已满,但仍不见人处理,致使垃圾桶周边垃圾成片,影响了小区业主的生活。一个星期左右,他遭到一些人的言语威胁,并警告他不要说物业的不好。

郭先生说,前段时间,他发现小区一停车棚内充电插座基本不能使用。“电动两轮车还可以经电梯带到家中充电,但是电动三轮车、电轿无法进入电



郭先生正在医院治疗。本报记者 赵念东 摄

梯。”郭先生说,该问题给业主带来诸多困扰,后来便向小区物业反映,但迟迟不见人维修。“见没有效果,我又将该问题反映到业主QQ群中,得到了业主的支持。”郭先生说,他并没有想到这次反映问题所带来的后果。

6日凌晨零点30分左右,睡梦中的郭先生被一阵敲门声吵醒,遂前去查看。“当时,我通过门上的猫眼看到屋外没人。”郭先生说,当他询问是谁时,对方只是回答“是我”,于是他便打开了门,突然一男子强行进入。

“他就是小区物业经理周某。”郭先生说,周某进门后便

言语威胁他以后不要再说物业的不好。随后,郭先生拿出手机进行录音,不料却被对方发现。“他就用手勒着我的脖子,还打我的脸。”郭先生说,他因为身体原因无法与他抗衡,最后周某又将他摔倒在地。随后,周某便离开了。

郭先生说,被摔倒后,他浑身疼痛,并且脑袋昏沉,因担心对方再次到来,直到天明才敢报警。

为了证实郭先生所说,记者来到时代奥城小区物业服务大厅,据其工作人员介绍,郭先生提及的周某并不在物业上班,其

他的表示不清楚。随后,记者电话联系了该小区物业赵姓负责人,他表示周某不在物业工作,而属于时代奥城小区开发商。

10时许,记者又来到菏泽亿联置业有限公司,据其办公室工作人员介绍,周某是其单位员工,但现在并不在单位。随后,记者又来到牡丹分局南城派出所,据相关人员介绍,警方已对该事介入调查,因处于初查阶段,案件细节不方面透露。

8月9日上午10时许,在亿联时代奥城小区门口,许多业主听说业主郭先生一事,聚集在该处,拉横幅,为郭先生维权。

安全林产品 将亮相林交会

本报菏泽8月9日讯(记者 袁文卿) 7日,第十二届中国林产品交易会筹备工作动员会召开。本届林交会将于9月19日举办,为期4天,展馆内划分全国特色展区、山东特色展区和菏泽特色展区三大展区,还将举办15项配套活动,以促进展会与产业的良性互动。

记者从动员会上获悉,本届林交会将坚持主题突出、特色鲜明、节俭务实原则,中国林展馆广场不再设展棚,展馆内设40个特装展位,80个标准展位,划分三大展区:全国特色展区、山东特色展区和菏泽特色展区,集中展示全国、全省、全市的特色林产品。

本届林交会将更加注重县区特色,以进一步打造地方品牌。牡丹区将以牡丹产业发展前景、最新科技成果、深加工系列产品等为主要内容;鄄城以打造杨木板材品牌为重点,突出杨木深加工产品;其他县区也要根据自己的产业优势,把代表本县区特色和优势的林产品充分展示出来。

记者从菏泽市林业局获悉,本次邀请参展的市县,都是来自久负盛名的中国林产品之都、加工产品之城、经济林之乡;参展的企业,多数是国家级、省级或市级龙头企业,或具有发展潜力的成长型企业。参展的林产品,多数是高端产品、高附加值的优势特色林产品,一批获得中国或省级名牌林产品、地理标志产品、环保标志产品、绿色食品称号的安全林产品,将亮相林交会。

路路通 经济兴

——牡丹区网化工程建设助推经济社会发展纪实

本报记者 姚楠
通讯员 韩相军

2亿多元投向农村公路、235个村级公路项目得以实施、448公里宽敞整洁的水泥路通到村民家门口,这是牡丹区被纳入“第二批村级公路网化示范县”后的成绩单。牡丹区通过实施村级公路网化工程建设,改善了农村交通环境,使全区乡村走出了“出行难、致富更难”的困境,将民心工程送到了百姓家门口,把政绩做到了百姓的心坎上。

抢抓机遇修村道, 解决出行大难题

2013年,牡丹区紧紧抓住全省“第二批村级公路网化示范县”活动的重大机遇,利用省补政策,多渠道筹集资金,全力加快村级公路网化工程建设。到2014年底,累计完成投资2亿元,实施村级公路项目235个,建设村道448公里。从根本上实现了全区农村公路由“村村通”向“村村连”的转变,由“村村通”向“网络化、村内通”的延伸,农村群众通行条件得到了根本改善。

“去年,俺村把所有街道都修上了沥青路,没让群众拿一分钱。

现在不管进城办事,还是到周边村庄走亲戚,全都是公路,太方便了!”采访中,马岭岗镇马岭岗村村民刘忠道这样说。

据该村党支部书记孙胜华介绍,马岭岗村虽然是镇政府驻地,但是原来只有一条佃李路从村内穿过,其它街道都是土路,群众出行很不方便。村两委班子利用“一事一议”,发动在外工作的群众捐款,多方筹资50余万元,修通了环村公路,打通了与周边村庄的断头路。路修好后,不仅村民出行方便,连卫生都更好清扫。

村村通上水泥路, 户户致富奔小康

李村镇东高寨村应该是距离牡丹区城中心最偏远的村子了,这个北靠黄河的村庄像牡丹区许许多多多个村庄一样,因道路的修通,村营民营经济正在迅速崛起。

据村民赵玉堂介绍,东高寨村原来是典型的以农业为主的村子,从2005年开始,曾出现几家从事棉料加工的企业。然而,因为路不通,车子进不来,自生自灭了。2013年,该村水泥公路建成,几家棉料加工企业又重新开张并扩大了规模。在村南头的新路旁,一家石料企业正在紧张的生产中,据企业负责人介绍,自9月份听说要修路,他就早早的谋划企业的发展,今年投资20余万

元,引进了石料加工机器,按照现在的行情,对每年盈利几十万“满怀信心。”

现在,东高寨村的沙石、棉花制造和水泥产业每年为村子带来100多万的创收。村民的生活水平也会随之提高。

李村镇东高寨村只是牡丹区农村变化的一个缩影。据统计,近年来,牡丹区西瓜、甜瓜、豆芽、辣椒等专业村发展到300余个,专业批发市场达到150余个。2014年,牡丹区新增农民专业合作社329个,规模以上农业龙头企业达到166家,新增个体工商户13054户、私营企业1239家,农民人均纯收入10600元,同比增长12%。